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Навчальний зошит 1 клас 2 частина с. 87-96
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Сложение чисел 2, 3, 4, 5 частями
• Заменяю второе слагаемое суммой
двух чисел.
• Прибавляю первое число.
• К полученному результату прибав-
ляю второе число.
• Называю результат.

Вычитание чисел 2, 3, 4, 5 частями
• Заменяю вычитаемое суммой
двух чисел.
• Вычитаю первое число.
• Из полученного результата 
вычитаю второе число.
• Называю результат.
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10 7 10 8

2 + 5 = 7

7 – 2 = 5

7 – 5 = 2

4 +6 = 10

10 – 4 = 6

10 – 6 = 4



Если из суммы двух чисел вечесть одно слагаемое, то получим второе 
слагаемое!

= 7 = 3 = 4 = 3
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10 8 10 10

2 + 8 = 10

10 – 2 = 8

10 – 8 = 2

3 + 5 = 8

8 – 3 = 5

8 – 5 = 3

Как 
получить 
первое 
слагаемое?Как 
получить 
второе 
слагаемое?
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9 8 9 9

6 + 3 = 9 7 + 2 =5 + 4 =7 + 1 = 8 9 9

От перестановки слагаемых значение суммы не меняется.



8
4

2

6 2
4

8

4

3

3

5 7

9

6

8





1 2 3 1

2

2

2 2



1

1 9 11

3

3 6 3

2

2 8 2

1

1 7 1

2

2

2

2

2

2

7

5

6

6

8

8

1

1 1

1

1 1



2

7

?

7

2
?7 – 2 = 5



2

2 2

7

6

7

6

7

7

6

7

3

3 3

1

1 1

2

2 2

4

4 4

1

1 176 6



8

?

на 2 меньше

8 – 2 = 6

8

2



Саша 

7

Тарас

4

на ? больше

7

4

7 – 4 = 3


